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TERMES D'UTILISATION

Bienvenue sur le site Web SUZOHAPP. Sur son site, SUZOHAPP met à disposition de ses utilisateurs des informations, nouvelles, annonces, documents, fichiers, images, publications, instruments et services ainsi que texte et graphique.


Limitations aux documents 
Le présent site contient des informations qui relèvent de la propriété exclusive de SUZOHAPP. Cette propriété exclusive comprend, à titre exemplaire mais non exhaustif, des droits d'auteur, des marques de fabrication et des informations technologiques proposés sous forme de texte, de graphique, sous forme audio et vidéo, la possibilité de télécharger des documents, des liens ou des applications. Sauf spécification diverse, il est impossible de modifier ces contenus, de créer des produits dérivés, de distribuer les informations du site sans l'autorisation écrite de SUZOHAPP.


Exclusion de responsabilité
SUZOHAPP s'engage à effectuer toute activité utile afin de rendre disponibles des informations précises, complètes et mises à jour sur le présent site web. Toutefois, elle n'est pas en mesure de garantir la précision, l'intégralité ou la fiabilité des documents publiés.  Afin de garantir l'amélioration continue de ses produits, SUZOHAPP se réserve le droit d'en modifier les caractéristiques techniques, fonctionnelles et esthétiques sans aucun préavis.

SUZOHAPP n'est en aucun cas responsable de la perte ou de la détérioration des données causée par l'installation ou par l'utilisation de l'une des applications (firmware, software, étalonnages…) à télécharger sur l'espace téléchargement, et ne prête aucune garantie ou n'assume aucune autre responsabilité liée aux applications mêmes. 

SUZOHAPP ne fournit, sauf indication différente et explicite dans l'EULA (End User License Agreement = accord de licence avec l'utilisateur final) applicable, aucun support ou assistance en matière d'utilisation, installation ou maintenance de toute application ou en matière de résolution de problèmes liés à l'utilisation ou à l'installation des applications mêmes.





Loi Informatique et Libertés 
SUZOHAPP respecte la confidentialité des utilisateurs. Les informations collectées pourront être archivées et utilisées dans tout pays où SUZOHAPP ou ses représentants et les filiales mènent des activités.  Les informations sont hautement protégées et enregistrées dans un espace sûr et contrôlé.  En utilisant ce site, l'utilisateur autorise tout type de transfert des informations en dehors de son pays et accepte tous les termes de notre Politique de Confidentialité. 


Utilisation des documents et publications sur le site web 
A l'exception de ce qui est expressément interdit sur ce site Web, les utilisateurs sont autorisés à visionner, copier et distribuer des publications et des documents contenus sur les pages (comme par exemple, les questions fréquentes, les rapports techniques, les fiches des produits, les communiqués de presse et ainsi de suite) avec les mises en garde suivantes :

· l'utilisation des informations possède des fins purement informatives;
· les utilisateurs ne peuvent apporter de modifications aux documents, publications ou à la graphique;
· les utilisateurs ne peuvent copier ou distribuer la graphique sans le texte fourni et ils doivent citer la source SUZOHAPP hors de son contexte;
· les utilisateurs acceptent que SUZOHAPP puisse révoquer cette autorisation à tout moment ; à la réception de l'avis de la part de SUZOHAPP, les utilisateurs devront immédiatement interrompre les activités relatives à cette autorisation.

L'utilisation pour tout autre objectif est strictement interdite par la loi et peut comporter de graves responsabilités civiles et pénales.  
L'autorisation d'utiliser les documents et les publications citée ci-dessus, n'inclut pas l'autorisation de copier les éléments de design ni l'aspect ou la présentation de ce site Web. Ces éléments sont protégés par la loi et par un droit de propriété industrielle.


Interdiction d'utilisation contraire aux lois en vigueur
Les utilisateurs ne peuvent faire usage du site pour des fins contraires à la loi ou interdites par les présentes dispositions.  Ils ne peuvent en aucun cas se servir des services qui pourraient endommager, désactiver, surcharger ou empêcher un server SUZOHAPP, ou le réseau branché à un server SUZOHAPP, ou bien interférer avec l'utilisation du site Web de la part d'autres utilisateurs.




Documents fournis à SUZOHAPP ou entrés sur le site Web
En entrant, chargeant, émettant ou fournissant leurs documents, les utilisateurs donnent à SUZOHAPP et aux sociétés filiales, l'autorisation de les utiliser, en reconnaissant à la société tout droit conséquent et nécessaire  comme - à titre exemplaire mais non exhaustif - celui de les copier, distribuer, transmettre, visionner (et de le faire ) publiquement même, reproduire, modifier, traduire, publier, développer, vendre et accorder en licence.  
SUZOHAPP n'a aucune obligation d'entrer ou d'utiliser les documents reçus et peut décider, à tout moment et à sa seule discrétion, de les supprimer.  
Les utilisateurs garantissent et déclarent être titulaires de tout droit nécessaire sur les documents et d'en posséder l'entière disponibilité.  
En plus de la garantie et de la déclaration ci-dessus,  en entrant des documents qui contiennent des images, des photos, des figures ou de la graphique, les utilisateurs garantissent et déclarent que toutes les personnes reproduites sur les images ont donné leur autorisation à leur divulgation.  En entrant des images, les utilisateurs donnent par conséquent à SUZOHAPP le droit de les utiliser pour l'utilisation prévue par les présentes conditions d'utilisation.  
SUZOHAPP ne visionne pas et ne contrôle pas les documents reçus qu'elle se réserve de bloquer ou de limiter à tout moment, à sa seule discrétion.
Il est entendu que les utilisateurs sont les seuls responsables des documents chargés, entrés, fournis, émis, envoyés ou envoyés d'une autre façon par  l'intermédiaire du site Web. 


Courrier électronique et insertions non sollicitées (spams) 
Les utilisateurs sont conscients du fait que l'utilisation du site en violation des présents termes d'utilisation ou l'envoi de courrier électronique non sollicité peut comporter de graves dommages à SUZOHAPP.
SUZOHAPP se réserve, pour cette éventualité, toute action qui vise à protéger ses droits.


Dédommagement et/ou indemnité 
[bookmark: _GoBack]Les utilisateurs s'engagent à dégager SUZOHAPP, ses filiales et sociétés de toute revendication ou requête liée aux documents qu'ils ont envoyés.
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