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AKCEPTACJA WARUNKÓW

Witamy na stronie Grupy SUZOHAPP. Na tej stronie SUZOHAPP udziela wielu informacji jej użytkownikom: wiadomości, plików do pobrania, komunikatów, dokumentacji, grafiki, teksty, publikacje, treści, narzędzi i usług.

Ograniczenia dotyczące wykorzystanych materiałów
Wszystkie materiały są chronione prawem autorskim i stanowią własność Grupy SUZOHAPP. Jeżeli nie postanowiono inaczej, nie można modyfikować, tworzyć prac pochodnych ani sprzedawać żadnych zawartych w serwisie informacji bez pisemnej zgody Grupy SUZOHAPP.

Polityka prywatności
Grupa SUZOHAPP szanuje prywatność swoich użytkowników. Informacje mogą być przechowywane i wykorzystywane we Włoszech lub w jakimkolwiek innym kraju, w którym działają (pracują/są) przedstawicielstwa lub oddziały SUZOHAPP. Informacje są bardzo dobrze chronione i rejestrowane w warunkach bezpiecznych i kontrolowanych. Korzystając z tej strony użytkownik wyraża zgodę na przeniesienie informacji z kraju użytkownika i akceptują naszą Politykę Prywatności.

Korzystanie z dokumentów i publikacji na stronie internetowej
Z wyjątkiem tego, co jest zabronione na tej stronie, masz uprawnienia, do oglądania, kopiowania i rozpowszechniania publikacji i dokumentów znajdujących się na tej stronie (na przykład, wspólne pytania, raporty techniczne, karty produktów, komunikaty prasowe itd.) zgodnie z poniższym :
 
· korzystanie z informacji jest wyłącznie do celów informacyjnych
· nie będziesz modyfikować dokumenty, publikacje lub grafiki
· nie kopiować i rozpowszechniać grafiki bez towarzyszącego im tekstu i nie będzie cytować materiałów wyrwanych z kontekstu
· zgadzasz się, że Grupa SUZOHAPP może cofnąć powyższą zgodę w każdej chwili, jeśli otrzymasz powiadomienie od Grupy SUZOHAPP należy natychmiast wstrzymać swoją aktywność w stosunku do tego zezwolenia.
 
Wykorzystanie materiałów do innych celów jest surowo zabronione przez prawo i może skutkować surowymi karami cywilnymi.

Powyższe pozwolenie na wykorzystanie dokumentów i publikacji nie obejmuje zezwolenia na kopiowanie elementów projektu, wyglądu lub układu tej strony. Te elementy strony są chronione przez prawo (rynek komercyjny, znaki towarowe, nieuczciwa konkurencja) oraz innr ustawy i odtąd nie mogą być kopiowane ani naśladowane (imitowane) w całości lub w części.

Bezprawne lub niedozwolone wykorzystywanie
Jednym z warunków korzystania z witrynyzakaz korzystania z witryny internetowej w jakimkolwiek celu, który jest niezgodny z prawem lub zabroniony przez niniejsze warunki lub lub inne zawiadomieniami. W żaden sposób nie można korzystać z usług, które mogą spowodować zniszczenie, wyłączenie, przeciążenie lub uszkodzenie serwera Grupy SUZOHAPP lub sieci podłączonej do dowolnego serwera Grupy SUZOHAPP, nie można również zakłócać korzystania z serwisu przez jakiegokolwiek innego użytkownika.

Materiały dostarczone Grupie SUZOHAPP lub wysłane na stronę internetową
Jeżeli nie ustalono inaczej, Grupa SUZOHAPP nie rości sobie prawa własności materiałów dostarczonych przez Ciebie Grupie SUZOHAPP (włączając, ale nie ograniczając się do informacji, pomysłów, koncepcji, technik, komentarzy, danych, pytań, sugestii i tym podobnych), lub publikowanych, ładowanych, wprowadzanych lub na stronie internetowej lub powiązanych z nią serwisach w celu dokonania przeglądu przez Grupę SUZOHAPP a uwagi takie nie będą traktowane jako poufne.

Niemniej jednak poprzez umieszczenie, przesyłanie, wprowadzenie, przedstawienie do recenzowania lub składania ("Przesyłanie") twoje zgłoszenie, przyznaje Grupie SUZOHAPP i jej spółkom zależnym uprawnienia do korzystania z materiałów w związku z prowadzoną działalnością w tym, bez ograniczenia, prawa licencyjne do kopiowania , rozprowadzania, przesyłania, wyświetlania publicznego, działań publicznych, reprodukowania, modyfikowania, tłumaczenia twoich oświadczeń; publikowania twojej nazwy w związku z oświadczeniem; rozwijać, produkować i sprzedawać produkty zawierające pomysły, koncepcje i techniki, a prawa do przyznawania sublicencji takich praw dowolnemu dostawcy usług i / lub materiałów na stronie.

Grupa SUZOHAPP nie ma obowiązku, wprowadzić lub stosować się do jakiegokolwiek Zgłoszenia jakie możesz dostarczyć ponadto Grupa SUZOHAPP może usunąć dowolne Zgłoszenia w dowolnym czasie według własnego uznania.

Poprzez umieszczenie Zgłoszenia użytkownik gwarantuje i oświadcza, że posiada lub w inny sposób kontroluje wszelkie prawa do przesyłania opisane w niniejszych Warunkach użytkowania, w tym, bez ograniczeń, wszelkie prawa niezbędne, aby dostarczyć, grafiki, zdjęcia, wkłady lub przedłożone Zgłoszenie.

Oprócz gwarancji i reprezentacji przedstawionych powyżej, zamieszczenie Zgłoszeń zawierających obrazy, fotografie, zdjęcia lub inne materiały graficzne w całości lub w części ("Obrazki"), użytkownik gwarantuje i oświadcza, że:

a) jesteś właścicielem praw autorskich do takiego "Obrazka ", albo że jest właściciel praw autorskich do tego" Obrazka "udzielił ci pozwolenie na używanie tych obrazów lub treści i / lub fragmentów tych obrazków, potwierdzające sposób i cel użycia, lub w innym przypadku, dozwolonych przez niniejsze Warunki Użytkowania.

b) każda osoba pokazana na tych obrazkach (jeśli dotyczy) wyraziła zgodę na ich użytkowanie, jak określono w Warunkach Użytkowania, w tym, tytułem przykładu, a nie jako ograniczenie, w dystrybucji, prezentacji publicznych oraz reprodukcji takich obrazków.

Przez zamieszczenie zdjęć wyrażasz zgodę na używanie obrazów w związku z prowadzoną działalnością, w zakresie dozwolonym przez niniejsze Warunki, w dowolnym serwisie lub materiałów wykorzystanych na stronie internetowej (w tym, jako przykład a nie ograniczenie, wykonywanie wydruków zawierających takie obrazy).

Potwierdzasz, że Grupa SUZOHAPP nie rejestruje Zgłoszeń, ale Grupa SUZOHAPP i przez nią wyznaczone podmioty mają prawo (ale nie obowiązek) według własnego uznania, blokować lub ograniczyć dostęp lub osiągalność, bądź prawo do wyłączenia dowolnego Zgłoszenia za pośrednictwem strony internetowej.

Bez ograniczania uprzednim oświadczeniem, Grupa SUZOHAPP i wyznaczone przez nią podmioty mogą wyłączyć, ograniczyć dostęp lub osiągalność wszelkich zgłoszeń, które naruszają Warunki Użytkowania lub są w inny sposób niedopuszczalne. Musisz ocenić i ponosi wszelkie ryzyko związane z korzystaniem z jakiegokolwiek Zgłoszenia, włącznie z dokładnością, realizacją czy użytecznością jakichkolwiek Zgłoszeń.

Musisz zrozumieć, że co do wszystkich Zgłoszeń, udostępnianych publicznie lub przekazywanych prywatnie, wyłączną odpowiedzialność ponosi osoba, od której takie Zgłoszenia pochodzą. Oznacza to, że to TY a nie Grupa SUZOHAPP ponosi pełną odpowiedzialność za wszystkie Zgłoszenia, które ładujesz, przesyłasz pocztą, dostarczasz, lub transmitujesz za pośrednictwem strony internetowej. Grupa SUZOHAPP nie kontroluje Zgłoszeń i dlatego nie gwarantuje dokładności, integralności ani jakości tych Zgłoszeń. Musisz zrozumieć, że za pomocą strony internetowej, możesz zostać narażony jako obiekt Zgłoszeń innych użytkowników, które to Zgłoszenia mogą być obraźliwe, nieprzyzwoite lub budzące sprzeciw.

E-maile i niezamówionej korespondencji (spam)
Zgadzasz się, że jeżeli Grupa SUZOHAPP dozna  nieodwracalnego uszczerbku poprzez zastosowanie, zarówno w Twoim imieniu jak i innych użytkowników strony internetowej, niezamawianych e-maili z naruszeniem niniejszych Warunków Użytkowania Grupa SUZOHAPP ma prawo uzyskać wydanie zarządzenia tymczasowego zakazu przeciwko takiej transmisji (prócz wszystkich przysługujących z mocy prawa lub statusu firmy).Grupa SUZOHAPP zastrzega sobie prawo do blokowania, filtrowania lub eliminowania niechcianych e-maili.




Zabezpieczenie
Użytkownik zgadza się zabezpieczyć, chronić i oczyszczać Grupę SUZOHAPP i poszczególne oddziały zależne, firmy, partnerów i pracowników z wszelkich roszczeń lub żądań dokonanych przez osobę trzecią z powodu twoich Zgłoszeń, twojego korzystania z serwisu internetowego, włącznie z użyciem przez twoich pracowników, twoje połączenie z naszą witryną, naruszenie Warunków Korzystania lub naruszenie jakichkolwiek innych praw użytkowników.

Ogłoszenia i reklama
[bookmark: _GoBack]Grupa SUZOHAPP może emitować ogłoszenia i reklamy od osób trzecich na stronie internetowej. Sposób, tryb i zakres reklamy emitowanych przez Grupę SUZOHAPP mogą ulec zmianie.
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